

Ismét pontosan jelzett

Nem büntethető bűnelkövető

A Sajó Kesznyétennél partra vetette annak a 74 éves asszonynak a holttestét, akit néhány nappal ezelőtt leütött és kirabolta egy tizenhárom éves fiú Sajópetri határában. A halálának pontos okát majd a boncolás dönti el.

Az asszony nem ment haza, ezért a hozzátartozók értesítették a rendőrséget. Gyorsan előkerült egy helyi fiú, aki elismerte, hogy kirabolta az asszonyt, és elvett tőle pár száz forintot.

A rendőröknek megmutatta a helyet, ahol állítólag magára hagyta a nőt. Vasárnap a Miskolci Speciális Mentők is bekapcsolódtak a keresésbe, Mancs a híres keresőkutya többször is pontosan jelzte, hogy hol kerülhetett a nő a vízbe.

A rendőrök a boncolás után valószínűleg okosabbak lesznek, de bármi is derül ki, az elkövető az életkora miatt nem büntethető.

pl



Mancs életet mentett

Sok-sok holttest felkutatása után Mancs, a híres miskolci keresőkutya egy ember életét mentette meg Kácson.

Egy pszichiátriai kezelés alatt álló, eltűnt férfi kereséséhez kérték a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoport segítségét.

A mentőcsoport a mezőkövesdi rendőrökkel közösen olyan információ birtokába jutott, amelyek szerint valószínűleg azért tűnt el a férfi, hogy nyugodt körülmények

között végezhesen magával. A falu közelében találtak egy fát, amelyen egy kötél lógott, és a fa közelében ráleltek a férfi néhány ruhadarabjára is. A férfit azonban sehol sem látták. Mancs azonban szagot fogott, és határozottan a közeli domb aljához vezette a keresőket.

Ott találtak rá a rossz idegállapotban lévő férfire, akit a kikerülő mentők kórházba szállítottak.

p

Hétköznapi Lörténetek

Nem mindennapi „nyitánnyal” kezdődött meg a miskolci „Bartók+” Belcanto operafesztivál. A nyitókonzert, kellőképpen előkelő (ruhákban pompázó) közönsége már elfoglalta helyét a páholyban, a zsöllyékben, vagy az emeleti karzaton – ki-ki pénztárcája, és társadalmi rangja függvényében –, amikor a színház előcsarnokában megjelent a ZZ Top együttes frontembereire hajazó szakállas pacák.

Szó, mi szó, a bőrnadrágos, western-csizmás kultúrharcos sok helyen nem hat idegenül, mondjuk egy rock- vagy country koncerten a kutya sem figyelne fel rá, de az operafesztiválon...

A jegyszedők érdeklődése azonban semmi sem volt ahhoz képest, hogy a fejét gyakran jobbra-balra forgató,

szakállát bőszen söndörgető ember mekkora érdeklődést váltott ki a jelenlévő, a magyar köztársasági elnököt, és az izraeli nagykövetet védő biztonsági emberekből. A minden álcázás ellenére, nyilvánvalóan fontos emberek védelmére szakosodott, fül-dugós fiúk adrenalin szintje azonnal megemelkedett: „Látom, szemmel tartom, eddig semmi gyanús” – suttozta kis mikrofonjába az egyikük, amire az előcsarnok négy sarkában egyszerre minden „titkos” szem a ZZ Top-osra tapadt. Szegény öreg rocker, csak ekkor vette észre, hogy ezekben a pillanatokban ő itt a potenciális elsőszámú terroristaveszély. Csoda, hogy ezek után nem mert benyúlni a belső zsebébe? Pedig ott lapult a ... sajtóigazolványa.

vbt